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I due testi affrontano tutti gli argomenti previsti dal programma ministeriale per l’insegnamento delle macchine elettriche nell'ambito della disciplina elettrotecnica durante il quarto e il quinto anno del corso di studi. 

Nel volume Macchine elettriche la materia è suddivisa in moduli, per ognuno dei quali sono esplicitati gli obiettivi, i prerequisiti, i contenuti e gli strumenti di verifica. Questi ultimi non si limitano solo agli esercizi numerici svolti e proposti, comunque alquanto numerosi, ma includono anche test di verifica in varie forme (risposta singola, multipla, vero/falso con e senza motivazioni). L’ampia gamma di argomenti trattati, l’impostazione didattica, la chiarezza espositiva e la presenza di numerosi esercizi e test di verifica, rendono l’opera uno strumento completo ed efficace per l’apprendimento della materia.

Il volume Laboratorio di macchine elettriche, strettamente coordinato con il testo di Macchine elettriche, oltre ad approfondire le tematiche relative alle principali macchine, tratta diverse prove di laboratorio sulle stesse e offre una serie di schede di esercitazioni completamente svolte, con i risultati già elaborati sotto forma di tabelle e grafici, aventi lo scopo di fornire agli studenti una guida per l'elaborazione e la documentazione delle esercitazioni che verranno svolte nell'ambito della programmazione didattica.

