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L’opera, moderna nella didattica e aggiornata nei contenuti, composta da cinque moduli indipendenti e un eserciziario con proposte relative ad ogni modulo, consente l’adozione di percorsi didattici differenziati, adattabili alle necessità delle singole classi. 

Ogni modulo è strutturato in unità didattiche ordinate secondo un percorso di progressivo affinamento delle capacità.

Il testo consente l'utilizzo sia di metodologie didattiche tradizionali sia del metodo del problem solving. Quest'ultimo metodo rende l'allievo protagonista attivo del suo apprendimento e lo allena all'uso delle conoscenze piuttosto che alla semplice acquisizione delle stesse, realizzando così l'obiettivo di tradurre il sapere nel saper fare.

La trattazione è costantemente affiancata da numerosi esempi, domande di autovalutazione e problemi a difficoltà crescente, corredati di metodo di lavoro e di fonti da consultare per la loro soluzione.

Il CD-ROM allegato al modulo A contiene approfondimenti, disegni risolvibili al CAD e una serie di test interattivi per l’autoapprendimento e l’autoverifica.

L’Eserciziario di disegno tecnico completa l’offerta dell’opera ed è finalizzato, con le sue 118 proposte, all’apprendimento delle competenze obiettivo affrontate nei moduli. 

La Guida per il docente, con relativo CD-ROM, contiene una serie di strumenti utilizzabili durante le varie fasi dello svolgimento dell’attività didattica, dalla stesura all’attuazione, sino alla verifica del progetto formativo.

