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Il testo, concepito espressamente per l’istruzione professionale secondo le disposizioni generali della programmazione ministeriale, oltre ad affrontare tutte le tematiche essenziali della materia, dà particolare risalto allo studio dei cicli, dei relativi costi e delle attrezzature di lavorazione, argomento di fondamentale importanza nello svolgimento del programma.

Il volume è strutturato in una serie di moduli che rendono possibile la scelta di percorsi didattici differenziati. è presente anche un gran numero di esempi di studi di fabbricazione completamente svolti e commentati con un linguaggio semplice e alla portata degli allievi, ma che li indirizza all’uso di una terminologia tecnica di base.

Gli esempi proposti analizzano varie situazioni produttive, per illustrare sia i diversi tipi di lavorazione alle macchine utensili sia le diverse tipologie di semilavorati grezzi. L’analisi delle attrezzature di lavorazione è svolta puntando su realizzazioni semplici, acquisibili con facilità dagli studenti. Per molti cicli di lavoro è presentata la lavorazione su macchine CNC e viene fornita, per tutte le fasi svolte su macchine a controllo, la relativa programmazione ISO.

Nell’appendice sono raccolte le tracce di tutti i temi di Tecnica della produzione assegnati agli esami di Stato per l’istituto professionale a indirizzo “Tecnico delle industrie meccaniche” del nuovo ordinamento (ex Progetto 92).

Nel fascicolo separato a disposizione dell’insegnante, per ogni tema viene proposta una soluzione corretta che può essere elaborata dallo studente con le competenze acquisite nel corso degli studi e con l’uso del testo, arricchita delle indicazioni del procedimento logico seguito e delle motivazioni delle scelte effettuate.
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