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Questo testo, destinato agli studenti del terzo anno di qualifica per Operatore elettrico degli Istituti professionali per l’industria e l’artigianato, è suddiviso in due parti: Elettrotecnica e Controlli automatici.

I contenuti sono organizzati secondo una suddivisione modulare che consente al docente una libera organizzazione della materia.

Nel testo si dà ampio risalto agli argomenti teorici e di tipo formativo senza tralasciare l'aspetto pratico, che può essere approfondito anche mediante le esperienze di laboratorio. 

La prima parte (Elettrotecnica) affronta le problematiche relative ai sistemi trifase, alla produzione, trasformazione e distribuzione dell'energia elettrica e alla sua utilizzazione. Nel modulo relativo a quest’ultimo argomento sono inoltre forniti alcuni cenni sul dimensionamento e la protezione di impianti civili in bassa tensione. L'ultimo modulo è dedicato ai motori in corrente continua e a quelli asincroni, nonché alle apparecchiature di manovra e di potenza maggiormente usate.

La seconda parte (Controlli automatici) affronta inizialmente l'analisi e la classificazione di sistemi mediante modelli per procedere poi con lo studio della regolazione e del controllo digitale e a tal fine si studia il controllore programmabile (PLC). Si conclude quindi con l'analisi dei sistemi elettrici coinvolti nell'automazione dei processi industriali. 

Il linguaggio è semplice e l'esposizione, chiara e sintetica, è corredata di schemi e disegni; ogni unità didattica contiene numerosi esercizi svolti e proposti, e si conclude con una scheda riassuntiva e un test di verifica con domande a risposta aperta.
Infine, al termine di ogni modulo, è presente un questionario formativo con domande a risposta multipla.

