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Nel testo sono affrontati tutti gli argomenti previsti dal programma ministeriale per l’insegnamento del disegno tecnico, con una organizzazione modulare flessibile che favorisce un apprendimento sistemico fondato su reti concettuali, su mappe cognitive, sulla interrelazione dei dati e delle informazioni. 

Particolare cura è stata riservata all’impostazione didattica; per ogni modulo (suddiviso in più unità didattiche) sono esplicitati i prerequisiti, gli obiettivi generali, i contenuti, le attrezzature richieste, gli elementi di interdisciplinarità e gli strumenti di verifica. Questi ultimi sono proposti sia per una valutazione e/o autovalutazione formativa continua al termine di ciascuna unità didattica, sia come verifica sommativa al termine di un segmento formativo completo. 

Il linguaggio semplice e accessibile, la struttura dei contenuti secondo criteri di brevità ed essenzialità, la presenza di numerosi test di verifica, rendono l’opera uno strumento completo ed efficace per l’apprendimento della materia.

Per l’insegnante è disponibile una Guida contenente percorsi formativi, schede di verifica e le soluzioni di problemi proposti nel testo.
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