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Con un linguaggio estremamente chiaro e il riferimento a esempi concreti, l’opera tratta le variegate tecnologie moderne da una prospettiva concettuale e funzionale, descrivendo i principali metodi e apparati sistemici. L’esposizione ha un taglio che si fonda su criteri classici rigorosi e contemporaneamente è in grado di suscitare l’interesse degli studenti per argomenti che hanno un’eco costante, come la banda larga, gli automatismi, l’universo digitale.

Il corso è articolato in tre volumi dedicati rispettivamente il primo ai Sistemi discreti, il secondo ai Sistemi continui ai Sistemi di telecomunicazioni, il terzo alle Reti di computer, ai Sistemi di acquisizione e controllo e ai Sistemi stocastici.

La struttura, articolata in moduli e unità didattiche, con un’ulteriore ripartizione di queste ultime in trattazioni, è funzionale all’attività didattica, sia teorica sia esercitativa e applicativa. L’apparato comprende una parte teorica sostanziale, intercalata con esempi ed esperimenti. 

La parte teorica è esposta in modo semplice ma rigoroso ed esauriente.

Gli esempi sono costituiti di casi teorici o esercizi risolti e spiegati, che corroborano e chiariscono la parte teorica. 

Gli esperimenti, contenuti nei CD-ROM allegati ai volumi 1 e 2, sono piccole applicazioni software già pronte, valide sia per dimostrazioni pratiche frontali, da visualizzare a scuola oppure sul proprio PC, sia come spunto per nuove sessioni applicative di laboratorio.

I CD-ROM allegati ai volumi 1 e 2 includono, oltre alle applicazioni, il software LabVIEW versione studente, che permette di svolgere le esercitazioni proposte e di sviluppare autonomamente nuovi esperimenti. 

Per quanto riguarda la parte esercitativa, la sezione delle attività guidate si propone di assistere lo studente, incentivandolo ad applicarsi e favorendone la riflessione con una miscela di domande a risposta chiusa ed esercizi strutturati e guidati, parzialmente risolti, che prevedono il completamento di formule e grafici.

 Il corso prevede per ciascun volume un’apposita Guida per l’insegnante che riporta tutte le soluzioni delle attività guidate, le soluzioni dei percorsi di laboratorio proposti e alcuni modelli di verifiche sommative con soluzioni. 


