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L’opera consente di potenziare la capacità di risolvere problemi di economia aziendale con il supporto delle tecnologie informatiche, per una preparazione efficace e flessibile, vicina alle trasformazioni dell’ambiente lavorativo in cui gli studenti dovranno operare. 

La struttura dell’opera, suddivisa in tre volumi articolati in moduli, consente percorsi differenziati, adattabili alle necessità delle singole classi, alle conoscenze pregresse e all’obiettivo didattico perseguito nei vari indirizzi scolastici. 

I volumi affrontano gli argomenti di economia aziendale e alcune attività interdisciplinari con matematica, con un’organizzazione in moduli a carattere tematico per ciascun anno; ciò permette il metodico utilizzo dei testi nell’accompagnare in parallelo lo svolgimento dei contenuti, in modo che l’elaborazione automatica dei dati costituisca, dal punto di vista didattico, un rinforzo per l’apprendimento dei concetti. La trattazione degli argomenti permette quindi di verificare conoscenze, competenze e capacità raggiunte nell’apprendimento dell’economia aziendale e di acquisire padronanza nell’utilizzo del computer come strumento di lavoro, familiarità con la terminologia e conoscenza delle potenzialità del software e dei pacchetti applicativi. 

L’esposizione, semplice, dettagliata e ricca di immagini esplicative, mira a far raggiungere, attraverso esercitazioni di difficoltà crescente, sicurezza e competenza all’alunno, abituandolo all’ordine procedurale e a una graduale autonomia operativa. L’applicazione di procedure avanzate valorizza le opportunità offerte dai software trattati, favorisce la progettualità e consente allo studente di utilizzare lo strumento in funzione delle proprie esigenze operative.

Ogni unità didattica presenta esercizi con schede riassuntive delle conoscenze minime di economia aziendale e uno sviluppo operativo prima guidato e poi autonomo per l’apprendimento graduale. Al termine di ogni modulo e nei CD-ROM allegati ai volumi sono inseriti numerosi esercizi di consolidamento delle competenze. 

I software trattati riguardano Windows 98 e 2000, Internet Explorer 5.5 e in particolare i programmi applicativi Excel e Access del pacchetto Office 2000; nei volumi è presente un’appendice relativa ad alcune novità di XP.

