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La materia del primo biennio viene presentata con linguaggio rigoroso dal punto di vista scientifico, accurato e completo nelle spiegazioni, nello stesso tempo semplificato e chiaro per facilitare la comprensione e lo studio da parte degli studenti. 
Il testo è ricco di elementi utili per un proficuo apprendimento e per la memorizzazione rapida: immagini a colori con relative didascalie che costituiscono parte integrante della trattazione e sottolineano specifici concetti, frequenti schemi riassuntivi, tabelle e spiegazioni dei termini, con un uso mirato dei colori e dell’impostazione grafica. 

Ogni unità didattica si chiude con un riassunto accurato degli argomenti esposti e con una serie di test ed esercizi. A fine modulo mappe tematiche riassuntive aiutano la memorizzazione, schede di approfondimento propongono attività da svolgere in classe per consolidare le nozioni apprese.

Il testo è aggiornato dal punto di vista scientifico-tecnologico e normativo e tratta argomenti di grande attualità. Tra gli altri: uso delle biotecnologie e prodotti biologici, alimenti pre- e probiotici, concetto di tracciabilità e filiera produttiva, nuove linee-guida per una sana alimentazione, studi recenti riguardanti le allergie e le intolleranze alimentari, nuove tecniche di cottura, prodotti dietetici, etichettatura dei prodotti alimentari.

La ripartizione in due volumi degli argomenti da svolgere nel biennio suggerisce una suddivisione razionale della materia. L’appendice dedicata alla chimica nel primo volume permette la trattazione organica delle nozioni di base di questa disciplina, la cui conoscenza è indispensabile per il corretto apprendimento della scienza dell’alimentazione. Permette anche il richiamo o la spiegazione di singoli argomenti quando se ne presenti la necessità. Il fascicolo separato delle tabelle di composizione chimica degli alimenti può essere comodamente usato nei diversi anni di studio.

