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Secondo le indicazioni ministeriali, il volume per il monoennio tiene conto della specificità dell’indirizzo e dà quindi il giusto peso agli aspetti tecnici e strettamente professionali della materia.

La trattazione è articolata in 10 moduli, ciascuno suddiviso a sua volta in unità didattiche.

Le nozioni generali trattate nel volume dedicato al biennio sono riepilogate nel modulo di apertura e vengono usate come base da cui ripartire per il completamento e l’approfondimento della materia, analizzata per argomenti nei moduli successivi.

Il testo è punteggiato di utili e frequenti consigli pratici, tendenti a fornire suggerimenti derivanti dall'esperienza, è arricchito da tabelle e box di approfondimento, usa un linguaggio chiaro ed essenziale e presenta numerose immagini efficaci ed esplicative. Ogni modulo si chiude con una scheda di esercizi di vario tipo, utili per fare il punto e riflettere sul lavoro svolto.

Il volume è accompagnato da un Ricettario, autonomo e concepito in schede sciolte e numerate che si possono comodamente portare in laboratorio per le lezioni pratiche. Il Ricettario contiene un'ampia scelta di ricette che applicano e sviluppano le ricette presenti nel testo, e alcune proposte di piatti regionali. 

La Guida per il docente presenta suggerimenti per l'uso didattico del volume e ulteriori verifiche. 
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