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Il testo presenta, in maniera articolata ed esaustiva, le tecniche di programmazione con Visual Basic. Dà buon risalto sia ai principi fondamentali della programmazione sia alle tecniche di base della gestione delle interfacce grafiche.
Il volume mantiene un'attenzione costante a situazioni di programmazione concrete, guidando lo studente dal primo semplice programma ad applicazioni di una certa complessità. Tutti gli esempi sono parte integrante del testo e sono mirati a chiarire gli aspetti sintattici e applicativi descritti nel volume, diventando, quindi, un prezioso riferimento per il lavoro dell’alunno sia nelle ore di laboratorio sia per la rielaborazione domestica. 

La struttura dell’opera è gerarchica: la materia è suddivisa in moduli, ogni modulo è composto di unità didattiche e ogni unità didattica è costituita di paragrafi, ciascuno di essi tratta un solo argomento. Tale struttura aiuta lo studente a concentrarsi, di volta in volta, su un singolo elemento del discorso. 

Ogni unità didattica si conclude sia con esercizi di comprensione sia con esercizi di applicazione, mentre per ogni modulo sono presenti esercizi di riepilogo e proposte per il lavoro in laboratorio. 

A corredo del testo un CD-ROM contiene il codice sorgente sia di tutti gli esercizi presenti e descritti nel libro all’interno delle diverse unità didattiche sia di quelli delle esercitazioni di laboratorio riportate a conclusione di ogni modulo.
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