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Con un linguaggio estremamente chiaro e ampio uso di esempi concreti, l’opera tratta le più diffuse tecnologie dei sistemi informatici e telematici da una prospettiva sia concettuale sia funzionale, descrivendo dal punto di vista hardware e software le architetture del calcolatore e delle reti dei calcolatori.

L’esposizione ha un taglio che si fonda su criteri classici e rigorosi ma contemporaneamente è in grado di suscitare l’interesse degli studenti per argomenti che non solo hanno una grande rilevanza professionale ma sono anche conosciuti da un pubblico vasto ed eterogeneo che ormai utilizza diffusamente i personal computer, sia stand alone sia in rete, e Internet.

Il corso è articolato in tre volumi, di cui il primo è dedicato alla programmazione assembly in ambiente personal computer, il secondo ai sistemi operativi, con particolare attenzione alla implementazione dei sistemi operativi di rete in reti LAN di PC, il terzo alle reti di calcolatori con ampia discussione dei protocolli Internet.

La struttura, articolata in moduli e unità didattiche, con un’ulteriore ripartizione di queste ultime in lezioni, è funzionale all’attività didattica, sia teorica che pratica e applicativa. 

L’opera comprende una parte teorica sostanziale, intercalata con attività di programmazione o di esecuzione di procedure operative. La teoria è esposta con un linguaggio semplice ma rigoroso e i diversi argomenti sono trattati in modo esauriente. Gli esempi sono casi applicativi o esercizi risolti e spiegati, che contribuiscono a chiarire la parte teorica. 

Per quanto riguarda il laboratorio (in ogni modulo una unità didattica su tre è dedicata al laboratorio), sono proposte procedure reali di programmazione e gestione dei sistemi, incentivando lo studente ad applicarsi nella pratica delle attività informatiche di tipo sistemistico.

Per favorire il processo di autovalutazione, ogni unità didattica propone una batteria di test con domande a risposta aperta e chiusa.
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