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Il manuale è un testo di riferimento e di consultazione completo e articolato particolarmente utile per lo studio della disciplina di specializzazione negli ultimi anni degli Istituti Tecnici Industriali e degli Istituti Professionali. 

Il volume, suddiviso in ventisei sezioni, parte dalle nozioni e dai concetti di base relativi all’elettronica, alle telecomunicazioni e alle discipline ad esse collegate e analizza gli argomenti in modo graduale. Sono messi in rilievo dapprima caratteristiche generali, definizioni e concetti fondamentali; successivamente, se l’argomento è importante e richiede una trattazione più approfondita, si passa a un esame più particolareggiato, in modo da individuare gli elementi specifici, e si delineano i criteri di analisi e di progetto.

Il linguaggio semplice e chiaro, la struttura schematica dell’argomentazione e le numerose figure di cui è corredato il testo facilitano la comprensione della materia.

La trattazione degli argomenti è sviluppata con la giustificazione qualitativa o la dimostrazione della validità di formule e metodi operativi, in modo che lo studente possa acquisire una conoscenza approfondita e ben articolata della materia. 

L’applicazione di formule, principi e regole è facilitata dai numerosi esempi di analisi e di progetto, completamente svolti; i confronti fra i diversi criteri di lavoro e la considerazione di vantaggi e svantaggi di dispositivi e metodi operativi facilitano, inoltre, le scelte fra le diverse alternative nei problemi di progetto.

Il testo è aggiornato ed è stato profondamente rinnovato nei contenuti. In particolare, il CD-ROM allegato porta la versione 9.2 Lite per studenti del programma di simulazione PSpice, ormai divenuto uno standard in campo scolastico e professionale, e gli esempi applicativi sviluppati e spiegati nella sezione del testo dedicata al programma e al suo uso. Questo permette di eseguire ulteriori, utili esercitazioni di simulazione di circuiti. 
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