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Il testo presenta, in modo chiaro e lineare, una solida trattazione di concetti e nozioni di base dell'elettronica digitale, seguendo le linee del programma ministeriale sia nella scelta sia nello sviluppo degli argomenti.

L’opera è caratterizzata da un approccio graduale alle tematiche considerate, da un uso sistematico delle tecniche di apprendimento attraverso problemi risolti e numerosi esempi di analisi e di progetto, e da un esame ragionato degli argomenti, per avviare lo studente a un'analisi critica e non dogmatica della disciplina.

Ogni capitolo è articolato in tre parti distinte, in modo da aiutare l’alunno nel proprio percorso cognitivo: l'introduzione fornisce una chiara idea di obiettivi e contenuti del capitolo; l'analisi teorica, suddivisa in paragrafi, sviluppa nozioni, concetti e metodi operativi relativi agli argomenti; un paragrafo di riepilogo opera infine una sintesi globale delle problematiche affrontate nel capitolo. 

Un esame dei principali moduli integrati commerciali permette inoltre di collegare le nozioni teoriche acquisite con le problematiche poste dalle applicazioni pratiche.

Una serie di quesiti di verifica al termine di ogni paragrafo consente infine allo studente di effettuare autonomamente un controllo di massima delle conoscenze acquisite. 
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