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Il volume offre un ampio panorama degli argomenti relativi al mondo della meccanica in lingua inglese e dedica particolare attenzione all'interdisciplinarità, alla chiarezza espositiva, alla scelta dei materiali e alla molteplicità e varietà degli esercizi.

L’opera mantiene l’impostazione della precedente edizione, in cui una giovane reporter inglese intervista tecnici e ingegneri meccanici attivi in aziende del Regno Unito. Questo filo conduttore coinvolge lo studente e permette di esaminare molte realtà produttive del settore industriale. 

Le letture tecniche, corredate da un glossario, sono arricchite da materiali illustrativi autentici; i relativi esercizi propongono un approfondimento lessicale, semantico, fonetico e grammaticale e utilizzano il vocabolario proprio della microlingua del settore.

Al volume è allegato un CD-Audio con una selezione dei dialoghi introduttivi delle unità e i brani su cui si basano gli esercizi contenuti nelle Listening activities.

Il testo è completato da un Teacher’s Book, con i suggerimenti per un corretto utilizzo del testo, le chiavi degli esercizi, un glossario con i termini tecnici e le prove strutturate, utile ausilio per l’insegnante per i controlli periodici di valutazione e revisione.

Questa seconda edizione si presenta completamente rinnovata e aggiornata con la sostituzione e l’integrazione dei testi e l’aggiunta di una nuova unità, dedicata agli impianti di riscaldamento. Anche la veste grafica è stata rinnovata e introdotte numerose nuove illustrazioni.

