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Nel testo sono affrontati in modo completo gli argomenti previsti dalle indicazioni ministeriali per l’insegnamento del Traffico Aereo negli Istituti ad indirizzo aeronautico, con una successione logica e sequenziale degli stessi.

Particolare cura è stata riservata all’impostazione didattica: gli argomenti sono trattati in modo esauriente e chiaro, corredati da numerose illustrazioni e da riferimenti alla vasta documentazione ICAO.

Il testo sviluppa in maniera completa la tecnologia del radar, il suo impiego e la relativa automazione, elementi oramai insostituibili nel controllo del traffico. Analoga cura l’opera pone nella descrizione delle moderne tecniche di comunicazione (data link) e nelle numerose applicazioni ad esse legate.

Infine il testo apre una finestra sul futuro del controllo del traffico aereo analizzando le principali linee di sviluppo alla luce delle moderne tecnologie e delle esigenze sempre crescenti del traffico aereo, offrendo preziosi spunti per ulteriori approfondimenti. 

